Tema 7 ( 2 yac, Jeknmuga 6)

Jleknmnsa 6

TepmoauHaMuKka MaeaabHOro rasa. I'epmogmHammyeckmue
IIPOLIeCChI

BHyTpeHHAs SHepIvid, SHTAABIVA 1 SHTPOMNA BeIecTB B VAeaAbHO — ra30BOM
cocTosAHNN. Ta®AUIIBI TePMOAVHAMIYECKIIX CBOVICTB 11A€aAbHBIX Ia30B.

Ts- 11 hs- AviarpaMMBI 11A€aAbHBIX T'a30B U VIX CBOVICTBA.

OCHOBHBI® TepMOAVIHAMIYeCK/e IIpoIlecchl JAeaAbHBIX Ia30B (M30XOPHBIIL,
11300apHBIN, N30TepMITYecKII, aariadaTHBIIN).

IToANTpOIIHbIe IIPOLIecChl 11 VX aHAA3.

PacueT 11apaMeTpOB COCTOSHIIS V1 DHEePreTNYecKIIX XapaKIepUCTHK IIPOLIeCCOB 110
TabAMIIaM VAeaAbHBIX Ta30B.



BHYTpeHHHH SHEPINA NA4€aldbHOIO rasa
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DHTAABINS UA€aAbHOTO ra3a
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DHTpONMs MAeaAbHOIO rasa

() ()
Parics e o i R
) V1)
/T\ ()
As, =c,ln| =2 |-Rln| £2
Y \ P1 )
£
As,, =c,In % he ln(pzj
QW Pr

AA}I BbIYNICACHISI 110 Ta6/lI/IHaM 0 pz
S; =S, (T,po)—Rln p—
0

¢ dT
s?(T,p0)=jc —, p,=l6ap

0

s, =s; (T,p,)—RlIn(p)



Is — pmarpamMMa m ee CBOMCTBA
Panee OblLa0
Ecan CP = const, To aAasa hs — gumarpaMMBbl Te >Ke CBOVICTBA
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Pacuet ImponeccoB

Ompegeants TepMidecKkiie mapamerpsr  p, 0, T

Omnpeaeants KadopnyecKkiie apamMerpel U, Au, I’l, Al’l, s, As
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M300apHbBI IIpOLIecC
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Kak mocrponts!!!



V30x0opHBIN 1IpOo1Iecc
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Kak mocrponts!!!



VzoTepMuuecKkum mporiecc

)

. VAN

T

N\ Agy=T(s,—s,)=u,—u,+ Aw; =h, —h,+ Al

Aw; = Wy, =Aqr — (U, — 1))
AlT — lT12 — Ac]T - (hz _h1)

Naeaasnsiitaz— AT =0 = Au= Ah =0

As., =Rln (ﬁj = —RIn (&j
9 P

Agq; =Aw; = Al =TAs;,,
Cr —> 0
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AauadaTHBIN IIPOLIECC
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PaboTaem c TabauLaMu
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IToaAMTpOIIHBIN IIPOLIEeCC
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PaGoTa moAUTPOITHOTIO IIpoljecca




TernaoeMKOCTh IMMOAUTPOITHOIO IIpoIiecca
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Brenraag

[Ipomecc Pabora n3smeseHns oorema Termnora
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